
 

 

 

 

 

Ata da sessão ordinária de 24 de março de 2021. 

Aos vinte e quatro dias de março de dois mil e vinte e um ocorreu a sessão ordinária 

(virtual) da câmara municipal, sob a Presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge 

Nogueira, que após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número regimental a Sra. 

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida designou o Vereador secretário 

Francisco Jonas Gomes da Silva para realizar a leitura da ata da sessão anterior, que após 

lida foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na casa. Pelo Vereador Paulo 

Henrique Rodrigues de Souza foi apresentado 01 requerimento de N° 10/2021 que solicita 

ao Sr. Prefeito Saul a instalação de coletores de lixo (lixeiras) para coleta seletiva em 

pontos estratégicos no sítio Estivas, Muricituba I e Cigarro. Pela Vereadora Francisca 

Nunes de Farias foi apresentado 01 requerimento de N° 2/2021 que solicita ao Sr. Prefeito 

Saul que seja encaminhado a secretaria de infraestrutura o pedido de manutenção da rede 

de iluminação pública do sítio Camucim e Chapadinha. Pela Vereadora Andréia Paiva de 

Melo foi apresentado um requerimento de N° 18/2021 que solicita ao Sr. Prefeito Saul a 

distribuição de EPI`S e álcool em gel aos servidores da secretaria municipal de educação 

que estão desempenhando suas funções de forma presencial nas escolas ou em qualquer 

órgão da secretaria. Projeto de indicação das Vereadoras Andréia Paiva de Melo e Sâmya 

Borges de Melo Brandão de N° 1/2021 dispõe sobre a disponibilização de equipamentos 

como tabletes, celulares e também ponto de internet aos alunos de rede pública municipal 

de ensino pertencentes a família de baixa renda para ser utilizado nas aulas remotas 

durante o período da pandemia e dá outras providências. Pela Vereadora Sâmya Borges 

de Melo Brandão foram apresentados 02 requerimentos sendo o primeiro de N° 13/2021 

que solicita ao Sr. Prefeito Saul a contratação de mais profissionais na área da fisioterapia 

para trabalharem no hospital campanha como também no hospital municipal Dr. Bueno 

Banhos nesse momento de pandemia que estamos passando. O segundo requerimento de 

N° 14/2021 que solicita o retorno de serviço de ultrassonografia a princípio para gestantes 

e pacientes com necessidade urgentes nesse município. Projeto de indicação da Vereadora 

Sâmya Borges de Melo Brandão de número 03/2021 dispõe sobre a concessão de 

gratificação temporária e transitória aos servidores da secretaria municipal de saúde do 

município que estão em linha de frente da prevenção e combate da pandemia do corona 

vírus. A Sra. Presidente fez um comentário em relação ao requerimento N° 13/2021 da 

Vereadora Sâmya e disse que o secretário de saúde Luís Carlos e o Prefeito Saul já 

enviaram fisioterapeutas para o hospital de campanha. Projeto de lei vindo do executivo 

em caráter de urgência de N°17/2021 dispõe sobre a criação do conselho municipal de 

acompanhamento e controle social do fundo de manutenção e desenvolvimento dá 

educação básica e de valorização dos profissionais da educação, conselho do FUNDEB e 

dá outras providências, que foi apresentado, colocado em discursão, em votação e 

aprovado por unanimidade. Em seguida fez a leitura dos requerimentos da sessão passada,  

 



 

 

 

 

 

que após lidos foram colocados em discursão, em votação e todos foram aprovados por 

unanimidade. Projeto de lei N°16/2021 de autoria da Vereadora Francisca Nunes de 

Farias, que dispõe sobre a nomeação de uma rodovia municipal sem denominação oficial, 

de rodovia municipal Vereador Francisco das Chagas Rodrigues de Sousa, como rodovia 

Vereador Chiquinho da Padaria e dá outras providências, foi colocado em discursão, em 

votação e aprovado por unanimidade. Projeto de indicação de N°01/2021 de autoria da 

Vereadora Dávila Celina Araújo Soares Pontes, dispõe sobre o fornecimento de 

multimídias aos docentes atuantes de forma remota da rede pública de ensino no 

município de São Benedito e dá outras providências, foi colocado em discursão, em 

votação e aprovado por unanimidade. Projeto de indicação N° 02/2021 da Vereadora 

Sâmya Borges de Melo Brandão, dispõe sobre o fornecimento de kits multimídias, como 

também uma ajuda de custeio aos professores da rede pública do município de São 

Benedito que estão desenvolvendo suas atividades laborais de forma remota e dá outras 

providências, foi colocado em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. 

Projeto de indicação 02/2021 da Vereadora Dávila Celina Araújo Soares Pontes, dispõe 

sobre a dispensa de cobrança de tarifa pelo estacionamento rotativo zona azul em frente 

as farmácias e agências bancárias em quanto durar a pandemia no município de São 

Benedito, foi colocado em discursão, em votação e aprovado por unanimidade. Após 

encerrada as votações das matérias a Sra. Presidente abriu um espaço para oratória dos 

Vereadores. Primeiro orador a fazer o uso da palavra foi a Vereadora Dávila Celina, 

iniciou desejando boa noite, saudou a Presidente Juciane Jorge em nome da mesa diretora, 

aos colegas Vereadores e a todos que estão assistindo pelas redes sociais. Falou sobre a 

vacinação e que São Benedito foi o primeiro município a vacinar a faixa etária de 70 anos 

e parabenizou a coordenadora de vacinação do nosso município, Dheime Costa, pelo 

trabalho que está desenvolvendo com muita competência, agilidade e seriedade. Para 

quem ainda não se vacinou pediu que procurasse o local de vacinação mais próximo da 

sua residência, deixou um abraço a todos os profissionais da saúde que estão 

completamente empenhados nessa campanha. Ressaltou sobre o kit escolar que o Prefeito 

Saul irá disponibilizar aos alunos da rede pública do município e irá anunciar outras ações 

benéficas para a população nesse momento de extrema dificuldade que todos estão 

passando. Enfatizou em relação ao projeto de lei vindo do executivo, disse ser de grande 

importância para o desenvolvimento da educação básica e para a valorização dos nossos 

professores englobando todos os profissionais da educação. Parabenizou a Primeira-dama 

Yandra pela estreia do documentário “todos contra o covid e a favor da vida” e deixou 

um abraço e sua admiração para essa grande profissional Dra. Michelle e parabenizou o 

seu pai Vereador Das Chagas. Disse que esteve reunida com a secretária de assistência 

social Ieda Castro, juntamente com os colegas Vereadores, no qual foi uma reunião muito 

proveitosa e bastante esclarecedora e que apesar das dificuldades dessa pandemia as 

coisas estão acontecendo e mais uma vez pediu a colaboração de todos em relação aos 

cuidados de prevenção ao covid. Desejou uma semana santa de muita reflexão no coração 

e empatia com o próximo e pediu a Deus misericórdia diante de tudo que estamos vivendo  



 

 

 

 

 

e que a pascoa seja de paz, amor, saúde e o renascer de um mundo melhor para todos nós. 

Reforçou os seus pedidos que ainda não foram executados e pediu ao secretário Aridson 

que agilizasse. Finalizou dando boa noite a todos. Próximo oradora fazer uso da palavra 

foi o Vereador Francisco das Chagas que iniciou dando boa noite a Sra. Presidente, aos 

colegas Vereadores e agradeceu a Vereadora Dávila pelo elogio que ela fez a sua filha. 

Parabenizou o Prefeito Saul pela forma que ele está trabalhando e se empenhando pelo 

nosso município. Falou sobre a vacinação que foi uma ação de grande importância e que 

também na região Dos Santos foram vacinadas bastante pessoas e agradeceu a equipe de 

profissionais, os médicos, os enfermeiros, os técnicos, os agentes de saúde, os motoristas, 

enfim, a todos que se empenham nessa ação.  Disse que o Prefeito Saul, a câmara, as 

secretarias e todos profissionais da saúde estão empenhados nessa campanha para que 

possam vacinar o máximo de pessoas e só assim é possível vencer essa doença. Relatou 

sobre a reunião que tiveram com a secretária de assistência social Ieda Castro e que ela 

está vendo uma maneira de ajudar as pessoas que perderam seus empregos, os 

comerciantes, os feirantes, enfim, todas as pessoas prejudicadas com essa pandemia. 

Parabenizou a Primeira-dama Yandra pelo trabalho que ela está fazendo e que 

acompanhou a sua entrevista com sua filha Dra. Michelle e que foi muito importante esses 

esclarecimentos para a população. Falou também sobre a live do Prefeito, onde ele falou 

que irá distribuir os kits de merenda escolar e que vai ser de grande importância para essas 

famílias nesse momento difícil ao qual estamos passando. Disse que esteve com o 

secretário de infraestrutura e que ele está aguardando a manutenção da máquina, para 

fazer o concerto das estradas na região Dos Santos e outros setores e que quando passar 

o inverno vai fazer o trabalho de recuperação das estradas que é feito todo ano. Finalizou 

parabenizando o Prefeito Saul, Vice Chiquinho e a câmara dos Vereadores que estão se 

empenhando nessa luta contra o covid. Desejou uma boa páscoa a todos e boa noite. Antes 

do próximo orador, o Vereador Marcos Jorge pediu aparte a Sra. Presidente para se retirar 

da sessão e ela concedeu. O próximo orador a fazer uso da palavra foi o Vereador Rômulo 

Gurgel, iniciou dando boa noite a todos, cumprimentou a Sra. Presidente em nome da 

mesa diretora, aos colegas vereadores, aos servidores que estão ajudando nas sessões e a 

todos ouvintes e internautas que acompanham pelas redes sociais. Parabenizou a 

Presidente Juciane Jorge pela reunião que tiveram com a Dona Ieda Castro da assistência 

social e que foi uma reunião muito boa, onde todos os Vereadores puderam tirar suas 

dúvidas em relação a programas sociais que estão acontecendo em nosso município. 

Falou que está à disposição para ajudar e sugeriu que fosse levado ao Prefeito Saul a 

possibilidade de ser criado uma central de distribuição para que os Vereadores pudessem 

ter esse canal entre câmara municipal, poder legislativo e o poder executivo, porque a 

secretária de assistente social é o canal mais adequado para que possam chegar 

efetivamente nas pessoas que estão precisando, pois essa sugestão é de grande 

importância e se o líder do governo Réges Brito e a Presidente Juciane Jorge pudessem 

levar esse pedido ao Prefeito, ficarão muito gratos. Falou que estava prestando atenção 

nos requerimentos dos colegas Vereadores e que achou o projeto da Vereadora Sâmya de  



 

 

 

 

 

grande importância para os servidores da saúde, mas que na sua opinião deveria ser 

alcançado os servidores da assistência social, enfim, todo e qualquer servidor que esteja 

na linha de frente. Agradeceu a administração pela forma que vem conduzindo o 

enfrentamento da covid e se colocou à disposição para ajudar as pessoas da nossa cidade 

que estão precisando. Finalizou desejando uma feliz semana santa e uma boa páscoa para 

todos, agradeceu aos colegas Vereadores pela aprovação de seus requerimentos e deu boa 

noite. O próximo orador a fazer uso da palavra foi o Vereador Marculino Franco, que 

iniciou dando boa noite a todos que acompanham pelas redes sociais, saudou os colegas 

Vereadores e a mesa diretora. Agradeceu ao Sr. Prefeito Saul e o secretário Aridson que 

estão realizando a manutenção da rede de iluminação pública das comunidades que ele 

solicitou. Disse que ficou muito feliz por essa ação de vacinação dos idosos e que vê 

como é gratificante a satisfação da população e deixou o seu agradecimento a todos os 

profissionais da saúde, as enfermeiras das UBS e as agentes de saúde. Relatou que esteve 

com o Prefeito Saul e uma equipe de saúde nos PSF onde foram realizados testes de covid 

e atendidas várias pessoas, porque devido as demandas do hospital estarem grandes, foi 

realizada essa ação e que na próxima semana irão da continuidade em outras 

comunidades. Deixou o seu agradecimento ao Dr. Haroldo que é um grande médico ao 

qual tem muita admiração e deve muito a ele. Finalizou dando boa noite aos colegas 

Vereadores e a todos. A próxima oradora a fazer uso da palavra foi a Vereadora Francisca 

Nunes que iniciou dando boa noite a todos, cumprimentou a Sra. Presidente em nome da 

mesa diretora. Agradeceu a Deus por estar com saúde participando de mais uma sessão. 

Parabenizou o Prefeito Saul, por vários acontecimentos desse grande dia, a live, a ação 

da Primeira-dama Yandra, a reunião com a Dona Ieda Castro que foi de grande 

importância, onde puderem tirar as dúvidas e que na sua opinião deveria ser assim com 

todas as secretarias. Falou das ações do Prefeito Saul sobre o kit de merenda que os alunos 

da rede pública irão receber e sobre outras ações que ele ainda vai anunciar. Agradeceu 

também aos colegas Vereadores por terem aprovado seu projeto de lei e na ocasião 

parabenizou o Vereador Paulo Henrique pela passagem do seu aniversário e desejou a ele 

boa sorte, tanto na vida política, quanto no pessoal e disse gostar muito dele. Agradeceu 

também ao Prefeito Saul e toda equipe de saúde pelas ações que aconteceram no distrito 

do Inchuçú, onde foram realizados vários testes de covid e que graças a Deus já tem 

muitas pessoas vacinadas e que em breve todo mundo vai está vacinado. Fez um pedido 

verbal ao secretário de infraestrutura que fosse feito a manutenção da rede de iluminação 

pública do sítio Camucim e Chapadinha que estão as escuras e os moradores estão sendo 

prejudicados. Pediu a Deus que abençoasse a recuperação do colega Marquinhos para que 

logo fique curado, finalizou dando boa noite e que Deus abençoe a todos. O Vereador 

Jonas pediu aparte e que o Agnes esteve presente na visita que o Prefeito Saul fez no dia 

anterior e disse que repassou essa demanda e inclusive o Prefeito Saul reafirmou o pedido 

e que provavelmente nessa próxima semana a empresa irá fazer os reparos. Retomando a 

palavra a Vereadora Dona Diassis disse que não sabia, pois não estava presente com eles 

nesse momento, por isso fez esse requerimento, pois tinha sido procurada por pessoas  



 

 

 

 

 

daquela região fazendo esse pedido, sendo assim, ficam dois requerimentos. Próximo 

orador a fazer uso da palavra foi o Vereador Paulo Henrique, iniciou dando boa noite a 

todos, cumprimento a Sra. Presidente Juciane Jorge em nome da mesa diretora, aos 

colegas Vereadores e a todos que estão assistindo pelas redes sociais. Agradeceu a Deus 

por mais um ano de vida e também a Vereadora Dona Diassis por ter lhe parabenizado e 

a todos amigos que enviaram mensagens de felicitações. Agradeceu também aos colegas 

Vereadores pela aprovação de seus requerimentos e pediu ao Prefeito Saul, ao líder do 

governo e os secretários que acatem e busquem colocar em prática todos os requerimentos 

aprovados e que espera que sejam resolvidos com o passar do tempo. Pediu a população, 

principalmente os grupos prioritários que busquem informações sobre a vacinação dos 

idosos com as enfermeiras e agentes de saúde. Falou que tinha ficado muito feliz porque 

seu avô tinha sido vacinado também e que essa é a única maneira de acabar com essa 

pandemia que tanto está afetando a saúde e a economia do município, que devido esse 

momento que estamos passando que estamos passando, tem muita gente precisando de 

ajuda. Disse que tinha perdido uma pessoa especial de seu convívio, o professor Dr. 

Eusébio. Agradeceu também a secretária Dona Ieda Castro e a secretária adjunta 

Cristiane, por terem tido a preocupação de reunir todos os Vereadores para esclarecer 

algumas ações que eles podem solicitar quando forem procurados pela população. Pediu 

mais uma vez que a população continuasse com os cuidados e prevenção contra essa 

doença e que se Deus quiser logo iremos vencer.  Desejou uma boa semana santa a todos 

em especial a população de São Benedito. Finalizou dando boa noite e um forte abraço. 

Próxima oradora a fazer uso da palavra foi a Vereadora Andréia Melo, iniciou dando boa 

noite a Presidente Juciane Jorge, aos colegas Vereadores, a todos colaboradores da casa 

e em especial a todos que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu ao secretário de 

infraestrutura por ter realizado a manutenção da iluminação pública das localidades que 

ela tinha solicitado e pediu calma para a população das localidades que ainda não foram 

beneficiadas com esse serviço, mais que em breve serão comtempladas. Pediu ao 

executivo que olhasse com carinho a seu projeto de lei que apresentou juntamente com a 

Vereadora Sâmya e que através desse projeto fosse visto a possibilidade de ajudar essas 

crianças e pediu aos demais Vereadores que aprovassem esse projeto. A Vereadora Sâmya 

pediu aparte e disse que esse projeto é de suma importância e que esteve conversando 

com alguns professores e soube da existência de alguns tabletes de um projeto que existiu 

ano passado e que na sua opinião poderiam ser usados. Retomando a palavra a Vereadora 

Andréia disse ser de grande importância a distribuição de IPI’S e álcool gel na secretaria 

municipal de educação, porque como se sabe, eles também estão na linha de frente. Falou 

que foi procurada por vários comerciantes pedindo que ela falasse com o Prefeito para 

que ele visse juntamente com a vigilância um plano para que eles pudessem trabalhar. 

Em nome desses comerciantes deixou um apelo ao Sr. Prefeito que visse como vai ficar 

a situação desse povo. O Vereador Rômulo pediu aparte e explicou que tem que levar em 

conta a competência de cada entidade pública e disse que como o lockdown foi decretado 

pelo Governador, nenhum Prefeito pode abolir essa determinação do estado e que isso  



 

 

 

 

 

tem que ser colocado para os comerciantes. Retomando a palavra a Vereadora Andréia 

agradeceu a participação do colega Vereador e como tinha sido solicitada por esses 

comerciantes, tinha que expor o pensamento deles, mas sabe que não está sendo fácil para 

ninguém. Parabenizou a todos profissionais da saúde pela vacinação dos idosos e em 

nome de todos os profissionais parabenizou a enfermeira Juliane que atendeu muito bem 

a todos, aos funcionários do CRAS e CREAS. Falou sobre a reunião que teve juntamente 

com os colegas Vereadores e a secretária de ação social Ieda Castro que foi de grande 

proveito, onde puderam esclarecer suas dúvidas. Finalizou deixando um abraço a todos, 

desejou uma semana santa abençoada, que tenhamos dias melhores e pediu a Deus que 

desse força e coragem aos comerciantes e que dias melhores virão e deu boa noite. A 

próxima oradora a fazer uso da palavra foi a líder da oposição Sâmya Brandão, iniciou 

dando boa noite a todos, saudou a Presidente Juciane Jorge em nome de todos os 

Vereadores e a todos que assistem pelas redes sociais. Agradeceu aos colegas Vereadores 

pela aprovação de seu projeto de indicação, que é de extrema importância para os 

professores e que gostaria que realmente fosse concretizado. Falou sobe o projeto que 

apresentou referente a gratificação dos profissionais da saúde e disse que concorda com 

o que o Vereador Rômulo falou, mais acredita que se for por uma questão de maior índice, 

a saúde é quem está se arriscando mais. Disse o quanto está sendo cansativo o trabalho 

dos profissionais da linha de frente, que estava muito cansada, mais estava muito feliz 

porque tinha sido um dia muito gratificante e produtivo. Falou sobre o requerimento que 

apresentou que se trata da contratação de fisioterapeutas que é de grande importância 

nesse momento e com a ajuda deles poderiam até diminuir o consumo de oxigênio, como 

a Juciane já comunicou que esses profissionais já vão ser contratados, desde já, 

parabenizou o Prefeito Saul por essa ação e reforçou o seu pedido que esses profissionais 

tem que estar constantemente na área hospitalar e que fosse feita uma contratação 

permanente. Pediu atenção também pelo projeto que apresentou juntamente com a 

Vereadora Andréia e pediu ao líder da situação que visse com a secretária Lúcia a questão 

dos tabletes e se podem ser disponibilizados para essas crianças e que dessem atenção 

para que esse projeto fosse executado. Agradeceu também pela reunião que tiveram com 

a Dona Ieda Castro que foi muito proveitosa e esclarecedora para todos e que é muito 

importante essa relação com os secretários e parabenizou a Vereadora Dávila por ter 

agilizado essa reunião. E em relação ao serviço de ultrassom que solicitou, pediu urgência 

porque o município está precisando o quanto antes. Pediu também que fosse dado mais 

importância a execução dos requerimentos porque assim evitaria vários problemas no 

município. Parabenizou a todas colegas enfermeiras que estão em uma força tarefa de 

vacinar o máximo de pessoas possíveis.  Na ocasião, parabenizou ao colega Paulo 

Henrique pela passagem do seu aniversário e desejou muitas felicidades. Desejou também 

uma boa recuperação para o colega Marquinhos. Finalizou desejando um boa noite, uma 

boa semana santa e uma boa páscoa a todos e que possamos voltar a vida normal o mais 

rápido possível. O próximo orador a fazer uso da palavra foi o líder do governo Réges 

Brito, iniciou dando boa noite a Sra. Presidente, aos Vereadores, aos internautas e a todas  



 

 

 

 

 

as pessoas que estão assistindo. Falou sobre a sua preocupação por tudo que estamos 

passando por conta dessa pandemia e sem saber quando vai parar, mas está feliz por que 

o município está dando tudo de si através da gestão do Prefeito Saul, Vice Chiquinho, do 

legislativo, de todas secretárias unidos em um só proposito para que possamos sair o mais 

rápido possível dessa crise de pandemia. Parabenizou o Prefeito Saul e a gestão pela 

preocupação que estão tendo nesse momento difícil e que nesse momento todos os órgãos 

estão envolvidos, desde o ministério público, os vereadores, a polícia militar e outros, 

para que juntos possamos sair o mais rápido possível dessa pandemia. E que diante de 

tudo isso o Prefeito está fazendo ações para amenizar a situação das pessoas que passam 

necessidades através da distribuição de kits de merenda escolar e cestas básicas pela 

assistência social. Disse que no dia anterior foram distribuídos alimentos da agricultura 

familiar e próxima segunda será o kit escolar, lembrando que não é uma cesta básica, pois 

a cesta básica será entregue pela assistência social. Parabenizou também aos profissionais 

da saúde que estão na linha de frente, principalmente as pessoas que estão coordenando 

as vacinações e em nome da colega Vereadora Sâmya, parabenizou todas as enfermeiras 

e também aos profissionais que trabalham com a Dheime Costa pelo empenho nessa 

campanha de vacinação. A Vereadora Sâmya pediu aparte e agradeceu ao Vereador pelas 

palavras e disse que já estão vacinando as pessoas de 60 anos com morbidades. 

Retomando a palavra o Vereador agradeceu a colega pela informação. Ressaltou que 

diante a tantas preocupações, mesmo assim o Prefeito tem dado andamento nas obras e 

que ontem esteve no Inharé com o Vice Chiquinho e o Vereador Marculino, onde 

visitaram a UBS de lá e depois passaram pelo Carnaubal dos Medeiros e que em breve o 

Prefeito vai dá ordem de serviço para que seja ampliado o posto de atendimento vizinho 

a escola de Carnaubal de Medeiros. Falou sobre o calçamento do Carnaubal dos Medeiros 

que foi uma solicitação do Vereador Marcos Jorge na gestão passada e que agora foi 

concluído. Disse que visitou a obra do centro comunitário do Inhuçú que praticamente foi 

refeito e que mesmo com tantos problemas que estamos passando o Prefeito está 

planejando e dando andamento nas obras deixadas pelo Ex-prefeito Gadyel e dando 

ordem de serviço para novas obras. Em relação a questão dos tabletes, vai falar com a 

secretária Lúcia a respeito desse assunto. E sobre a questão do kit multimídia dos 

professores, a secretária Lúcia já está fazendo um levantamento para entregar ao Prefeito 

para que possa ser feito um planejamento sobre esse assunto. Disse que sabemos que a 

luta é grande mais estão trabalhando juntos, o executivo com o legislativo. Sobre a 

reunião que tiveram com a secretária de ação social Ieda Castro, foi muito boa e 

esclarecedora. Parabenizou a Primeira-dama Yandra pelos seus projetos que estão 

ajudando muito no desenvolvimento do nosso município. Parabenizou também o 

Vereador Paulo Henrique pela passagem dos eu aniversário e pela maneira que ele está 

se comportando como Vereador. Finalizou desejando uma boa semana santa e boa Páscoa 

a todos sambeneditenses e deu boa noite. Próximo orador a fazer uso da palavra foi o 

Vereador Secretário Jonas, iniciou dando boa noite a todos colegas Vereadores e a 

população de São Benedito. Parabenizou o Prefeito Saul pela preocupação que ele está  



 

 

 

 

 

tendo com o povo de São Benedito nesse momento difícil ao que estamos passando e que 

suas ações estão focadas principalmente na área da saúde. Parabenizou a equipe do PSF 

do Inhuçú e disse que esteve visitando juntamente com o Prefeito Saul e o secretário de 

infraestrutura e acompanharam a testagem em massa das pessoas daquela região e que 

essa foi uma iniciativa do secretário de saúde e vai ser realizado em todo município. 

Agradeceu ao Prefeito Saul e Vice Chiquinho por todas ações que estão acontecendo em 

nosso município. Disse que esteve acompanhando a etapa de vacinação e parabenizou a 

todos profissionais do PSF do Inhuçú, desde o auxiliar de serviços gerais ao médico. 

Ressaltou sobre a reforma do centro comunitário do Inhuçú que foi começada com o 

Prefeito Gadyel na gestão passada e que vai ser entregue pelo Prefeito Saul e que a 

comunidade agradece pela grande obra e parabenizou também toda equipe da escola em 

nome da diretora Samara. Disse que esteve participando de uma reunião com a secretária 

de assistência social Ieda Castro, onde foram repassadas várias informações de programas 

e projetos que são trabalhados dentro do nosso município e que foi de suma importância 

para todos. Reforçou o pedido que fez ao subsecretário de infraestrutura, Agnes, onde 

solicita a manutenção da iluminação pública da Chapadinha e adjacências, que já foi 

mandado um oficio pela associação na qual ele é Vice-presidente e disse que está sempre 

cobrando, mas devido ao problema de licitação ainda não pode ser executado, mas pede 

que seja resolvido logo e que está trabalhando por toda comunidade e o município de São 

Benedito. Finalizou dando boa noite a todos. Próximo orador a fazer uso da palavra foi o 

Vice-presidente Alexandre Coelho, iniciou dando boa noite a Sra. Presidente Juciane 

Jorge, ao secretário Jonas e aos colegas Vereadores. Parabenizou toda equipe de saúde 

juntamente com o Prefeito Saul e Vice Chiquinho pela ação drive thru da vacinação que 

aconteceu em várias localidades do nosso município, que foi uma ação muito importante 

do executivo em combate ao covid. Parabenizou também a todos profissionais da saúde, 

as coordenadoras Marlene e Dheime, e que só assim com essas ações iremos agilizar a 

vacinação da nossa população. Ressaltou sobre a reunião que tiveram com a secretária de 

ação social Ieda Castro e com a subsecretária Cristiane, no qual repassaram algumas ações 

que a secretaria está realizando nesse momento de pandemia e é bastante importante que 

seja esclarecido não só para os Vereadores mais para a população também. Disse que 

estão sendo muito cobrados quanto a ação que cada Vereador está realizando para ajudar 

as pessoas nesse momento de pandemia e que na sessão passada já conversaram como vai 

ser essa ajuda para a população mais carente, disse que sempre ajuda as pessoas que lhe 

procuram, mais não faz exposição na mídia e que está ajudando na forma possível. Falou 

sobre o trabalho da Primeira-dama Yandra que está sendo de grande importância e que 

ela continue com esse trabalho social, pois assim estará sempre próxima a população a 

par dos problemas do município. Pediu mais uma vez que a população tivesse todos os 

cuidados de prevenção e que juntos iremos vencer essa pandemia. Parabenizou o 

Vereador Paulo Henrique pela passagem de seu aniversário e desejou muitas felicidades 

e saúde. Finalizou desejando um boa noite aos colegas Vereadores e a todos que estão 

assistindo. Próxima oradora a fazer uso da palavra foi a Presidente Juciane Jorge, iniciou  



 

 

 

 

 

desejando boa noite a todos Vereadores, parabenizou o Vereador Paulo Henrique pelo 

seu aniversário e desejou saúde, força e discernimento. O Vereador Paulo Henrique pediu 

aparte e agradeceu a todos colegas Vereadores pelas felicitações e desejou tudo em dobro 

para eles. Retomando a palavra a Sra. Presidente cumprimentou a todas as pessoas que 

estão acompanhando, a secretária Dona Ieda Castro, a secretária adjunta Edilange. 

Agradeceu a secretária Dona Ieda e a secretária adjunta Cristiane, que contribuíram e 

repassaram que muitas famílias já estão sendo beneficiadas com os auxílios do governo. 

Parabenizou também todos os profissionais que estão na linha de frente, desde as 

auxiliares de serviços gerais aos médicos, desejou força, estrutura e discernimento para 

que eles possam continuar essa jornada. Parabenizou também o pessoal da vacinação em 

nome da coordenadora Dheime que iniciou esses mutirões com toda a equipe e que está 

sendo bem ágil e sendo assim, traz um fio de esperança para a população e que estão todos 

empenhados, desde a gestão do Prefeito, Vice, os Vereadores, como os profissionais da 

saúde. Parabenizou a Vereadora e enfermeira Sâmya que já vem nessa jornada desde o 

início da vacinação. Falou que o Prefeito Saul relatou na live que houve uma pequena 

diminuição de internados no hospital de campanha e que também estamos abastecidos de 

oxigênio, mas apesar de tudo isso, não podemos deixar de tomar todos os cuidados de 

prevenção, principalmente nessa semana que antecede a semana santa. Agradeceu 

também ao secretário de infraestrutura e coordenador Stênio pelos repasses que eles estão 

fazendo nas comunidades e mandou um abraço para o Carlos Borges no Salgado II, que 

sempre que a população precisa recorre a ele e ele repassa para ela, e que em uma de suas 

visitas anotou algumas demandas da população e vai repassar para o Stênio para que 

sejam realizados esses reparos. Disse que esse mês foi muito proveitoso e produtivo, 

embora a meio de tantos acontecimentos e tanta tensão, tiveram quatro sessões e que 

puderam ver e declarar as necessidades das comunidades e resolverem muitas coisas, que 

estão ajudando a população e que também apoiaram a campanha do Jailton e que isso é o 

mínimo, porque fazem muito mais, só não vão é expor as pessoas que eles ajudam e que 

estão ajudando diariamente da maneira que podem. Desejou uma semana santa com muita 

paz e reflexão e finalizou convocando todos os Vereadores para a próxima sessão 

ordinária que acontecerá no dia 07 de abril de 2021 e invocando a proteção de Deus e da 

Pátria declarou encerrada a presente sessão. 

Câmara municipal de São Benedito-CE em 24 de março de 2021. 

 


